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Enkät om korruption i offentlig sektor

Fråga 1 -  Jag arbetar i: 
Svar Antal Procent
Kommun 426 67.62%  
Landsting/region 142 22.54%  
Stat 62 9.84%  

Fråga 2 -  Jag är: 
Svar Antal Procent
Kvinna 316 50.16%  
Man 314 49.84%  



  

  

  

  

 Fråga 3 - SVT:s Uppdrag Granskning har i en serie reportage visat att exempel på korruption i offentlig 
sektor. Hur vanligt tror du att det är med korruption i offentlig sektor? 
Svar Antal Procent
Det är vanligt förekommande 48 7.62%  
Det förekommer i sällsynta fall 465 73.81%  
Det förekommer bara i de fall som har uppmärksammats 7 1.11%  
Vet ej/Vill ej svara 110 17.46%  

Fråga 4 -  Finns det liknande exempel på korruption i den kommun/det landsting/den region/den statliga 
myndighet där du arbetar?  
Svar Antal Procent
Ja, jag känner till minst ett exempel 54 8.57%  
Jag tror det men känner inte till något exempel 137 21.75%  
Nej, det tror jag inte 355 56.35%  
Vet ej/Vill inte svara 84 13.33%  



  

  

  

  

  

Fråga 5 - Har du någon gång upplevt att någon försökt muta dig eller på annat sätt utöva otillbörlig påverkan 
mot dig i tjänsten? 
Svar Antal Procent
Ja 106 16.83%  
Nej 518 82.22%  
Vet ej/Vill ej svara 6 0.95%  

 Fråga 6 - Har andra i din organisation utsatts för mutförsök eller otillbörlig påverkan? 
Svar Antal Procent
Ja 87 13.81%  
Nej 218 34.60%  
Vet ej/Vill ej svara 325 51.59%  



  

  

 Fråga 7 - Vad skulle du i första hand göra om du upptäckte tecken på korruption i din organisation? 
Svar Antal Procent
Försöka samla mer information för att 
kontrollera min misstanke 

155 24.60%  

Kontakta min chef 355 56.35%  
Prata med den berörda kollegan 83 13.17%  
Prata med den som utövar otillbörlig påverkan 23 3.65%  
Kontakta media 1 0.16%  
Ingenting 1 0.16%  
Annat 5 0.79%  
Vet ej 7 1.11%  

Fråga 8 - Tycker du att din organisation har tillräckliga kontrollmöjligheter för att upptäcka om någon anställd 
missbrukar sin ställning? 
Svar Antal Procent
Ja 345 54.76%  
Nej 114 18.10%  
Vet ej/Vill ej svara 171 27.14%  



  

  

  

  

  

 Fråga 9 - Tycker du att meddelarskyddet är ett tillräckligt skydd för s k whistleblowers som upptäckt 
oegentligheter? 
Svar Antal Procent 
Ja 300 47.62%  
Nej ) 101 16.03%  
Vet ej/Vill ej svara 229 36.35%  

 Fråga 10 - Har din kommun en policy mot korruption? 
Svar Antal Procent 
Ja 241 38.25%  
Nej 134 21.27%  
Vet ej/Vill ej svara 255 40.48%  



 
  

 Fråga 11 - Känner du till innehållet i policyn? 
Svar Antal Procent
Ja fullt ut 134 55.60%  
Ja delvis 93 38.59%  
Nej 14 5.81%  


